

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. KAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16—P. EGÉSZ ÉVRE 32—P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

A városnak nincs elég fedezete, hogy a lebontott Spitzer gyárkémény tégláiból a kislakás-építés tervét megvalósíthassa

Megírta annak idején a Bajai Ujság, hogy a város a téli inségmunka programjában a dunamenti Spitzer szeszgyár nagy kéményét lebontatja. A bontási munkálatok, amint azt jelentettük, már régebb óta folynak. Eddig mintegy 80.000 darab téglát vettek ki a lebontott kéményből. Az alapokból a bontás még mindig folyik. Miként tudvalevő, az eddig felszabadult téglának az volna a rendeltetése, hogy a Kenderesi árok beboltozásának céljait szolgálja. Ugyancsak ebből a téglából fogja a város a Miasszonyunk zardanak az új utca nyitással szabadon maradt részét kerítéssel ellátni.

A további bontásnál felszabaduló téglamennyiség értékesítésére Nagy Andrást városi főmérnök annak ide-

jen azt a gondolatot vetette fel, hogy kislakások építésére használják fel.

Egy-egy ilyen lakás egy szobából, konyhából, kamarából állana a hozzáadandó kis kerttel baromfi és sertés ólakkal. A felvetett gondolat a város vezetőségénél tejszettel is talákozott, azonban kivételre ezidő szerint sor még sem kerülhet, mert a téglanyagon kívül az építéshez szükséges többi nyersanyagot mind ezután kellene beszerezni, a város ezidei gazdasági állapota és a költségvetés keretei pedig újabb építésekre nem nyújtanak fedezetet.

Ugyancsak a sürgősen megoldandó problémák sorában állna a gyépmesteri telepnek a kihelyezése is, amit szintén a lehetőség szerint hamarosan megvalósítani akar a műszaki hivatal.

A pápa rádiószózatában áldást kért a nemzetek békés együttműködésére

Egy boldoggáavatási pör döntő pilléren a pápa vasárnap este beszédet mondott, amelyet rádió is továbbítottak. A pápa szólott a mostani idők nagy erkölcsi és anyagi inségéről is, mely talán példátlan a történelemben s amely három alapvető bajra: a kevélységre, a kapzsiságra és az élvezetvágyra vezethető vissza. Megáldja mindazokat, akik a mostani súlyos időben szűkölködnek. Megáldja az összes nemzeteket és különösen a távol-

keletnek azt a két nemzetét, amelyre aggodalommal tekint ma az egész világ. Áldásával gondol azokra, akik Oroszországban, Mexikóban és Spanyolországban különleges okokból lelki szűkölködést szenvednek. Pápai áldásába zárja azokat is, akiknek kezében nyugszik a nemzetek sorsa, hogy az isteni kegyelem mindenütt felé resztye az új keresztény életet és a békés s a kölcsönös együttműködésre irányuló cselekvő akaratot.

Csütörtökön délelőtt nyilvános árverésen 20 vagon morzsolt tengerit ad el a város

A város a Mátéházi pusztán első, második, ötödik majorjából beszállított 20 vagon morzsolt tengerit csütörtökön fogja eladni nyilvános árverésen.

Az első 2000 mm. tengeri eladása délelőtt 11 órakor a város gazdasági hivatalában történik dr. Reiser Antal tanácsnok ellenőrzése mellett. Az ajánlatokat aznap délelőtt 10 óráig a városi iktató hivatalban adhatják

át az érdekeltek. Az árverésről kapcsolatosan értesítették a város kereskedőit, azonkívül megkereséssel fordultak Jánoshalma, Kaposvár, Dombóvár, Kecskemét, Kiskunhalas kereskedőihöz, a pályázatban való részvétel iránt. A város a tulajdonában levő 6000 mm morzsolt tengerinek még fennmaradó kétharmadát áprilisban ugyancsak nyilvános árverésen fogja eladni.

A szovjet be akar avatkozni a kínai-japán háborúba

Tegnap Sauej körül a japánok heves repülőmadást kezdtek, de a kínaiak visszaverték. Wang-Sen kínai tábornokot a japánok elfogták és ailitólág ki is végezték.

Az orosz csapatok a kínai határ mellett nagy csapatösszevonásokat végeztek. Wladivostokban 100.000 vörös katonát vontak össze.

Legutóbbi hírek szerint a japán

és kínai csapatok vezetői közt egy angol hadihajón eredményes tanácskozások folytak le, megállapodást kötöttek az ellenségeskedések beszüntetésére. A megállapodást a nankingi és tokiói kormány elé terjesztették és ennek értelmében a kínaiak kb 10 kilométernyire visszavonulnának, a japán csapatokat pedig behajózzák.

Hat hete folyik a vaskuti uti kötörés munkája

A tizenháromezer köbméternyi kőanyagnak eddig egyharmadát törték fel

Hat hete folynak a vaskuti uti műtton a kötörési munkálatok. Miként tudvalevő, a város az inségmunkaprogramjában akarja az uttest kiépítését elvégeztetni.

A munkálatok a legnagyobb tében indultak meg, de az idő keménysége azokat soha nem akadályozta az előbbrejutásban. A munkások állandóan tudtak dolgozni ezen a területen, ahol mintegy 80-100 ember hetek óta keresetkhez jut. Az állandó, megszakítás nélküli mun-

ka eredménye, hogy a kihordott tizenháromezer köbméter kavicsanyagának már az egyharmadrészt feltörték. Valószínű az, ha már a téli hidegek nem okoztak zavart, hogy a munkálatok a továbbiakban is hasonló ütemben haladnak és a meglehetősen fontos utvonallal mielőbb átadható lesz a forgalomnak. A mindig növekvő gépkocsiközlekedés, is sürgeti s a környékbeli lakosságának is elsórangu érdeke, hogy az utvonallal mielőbb kiépüljön.

Hírek néhány sorban

Tegnap bezárták Anglia összes kereskedelmi kikötőit és ezzel Anglia megszűnt szabadkereskedelmi állam lenni.

A puccs ügy vádlottjait szabadlábra helyezték, csak Tóth Ferenc vívómester maradt letartóztatásban.

A szegedi mozik bezárják üzemeiket az eibirhatatlan adók miatt.

Lange Henrik, jöttingeni papirkereskedő, a képeslevelezőlap feltalálója, meghalt.

Budapesten négy nap alatt 33 influenzás haláleset történt.

Grödelér, Németország árdiktátora vasárnap este rádióon rendeletet adott ki, melyben megtiltotta a kenyérrak emelését.

Ambrus Zoltán író influenzában meghalt.

Matuska Szilveszter a fogházban örültséget szinlel.

Dréhr Imre és Hankó Imre, a rendőri beavatkozás után is véres párbajt vívtak.

Tompa küldöttségileg kérte a belügyminisztert a földberek leszállítására

Tompa község gazdaküldöttsége megjelent Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter előtt Korodi-Katona János képviselő vezetésével. A küldöttség kérte, hogy a belügyminisztérium vezetése alatt álló régi szabadkai földök reájuk kényszerített magas áraiból engedjen. A belügyminiszter ígéretet tett, hogy megvizsgálhatja az ügyet. A küldöttség ezután Peshy Pálnál, az egységes párt elnökénél, valamint Mayer Jánosnál és Schandl Károlynál tiszteletget és előadta azokat a sérelmeket, amelyek orvoslását a belügyminisztertől kérte.

Hét országgyűlési képviselő részvételével megalakult a Független Kisgazdapárt bajai párt szervezete

Vasárnap délelőtt népes pártterületet tartott a Független Kisgazdapárt bajai szervezete, amelyen Gaál Gaszton vezérletével a párt hét országgyűlési képviselője jelent meg és tartott beszédet.

Gaal Gaszton pártvezér az agrár-osztály leromlott helyzetével foglalkozott. Pengőromlásról beszélnek, pedig ha a gazdasági cikkek alacsony árait nézzük, a pengő vásárló erejének óriási emelkedését kell megállapítanunk. Az iparcikkek árdrágítása azonban pengőrontást jelent. Nem ellensége a gyáriparnak, de ellensége minden monopóliumnak és minden olyan ipar fejlesztésének, melynek nincs meg a létalapja az országban. Követeli az álláshalmozások megszüntetését és az összeférhetetlenségi ügy rendezését.

A Független Kisgazdapárt célja a falu népéért való küzdelem és halás mindazoknak, akik ezért becsületet eszközökkel dolgoznak.

Dr. Mojzes János képviselő mutatotta be az értekezletnek Gaál Gaszton puritán egyéniségét és sorra az összes megjelent képviselőket.

A megyeszékhely kérdéséről szólva a Független Kisgazdapárt sikerének könyveli el, hogy Kiskunhalas, mióta Független Kisgazdapárti képviselője van, már kilátásokat kapott arra, hogy egy új megye székhelye lesz.

Láng László mosoni kisgazda képviselő arról beszélt, hogy a párt az agrár-osztályt akarja erőteljes szervezetbe tömöríteni a szociáldemokráciával szemben.

Szauerborn Károly bácsalmási képviselő azt igyekezett bizonyítani, hogy a párt nem tisztviselőellenes. Minden egyes ember, aki elveszti a kenyerét, a polgári társadalom egy kidőlt oszlopa — mondotta.

Musa István kiskunhalasi képviselő szerint Bajának nagyobb esélyei vannak arra, hogy a megyeszékhelységet megkapja, mert „a választások alatt jól viselkedett”.

Kun Béla hőmezővásárhelyi képviselő igen hosszan beszélt. Kifejtette, hogy mint ipartestületi elnök összeegyeztethetőnek tartja azt, hogy a kisgazdapárt képviselője és ezt a bajai ipartestületben is kijelente, mikor ott látogatást tett. Az iparosok nem biztosíthatják máskép jövőjüket, csak ha a kisgazdapárthoz csatlakoznak — mondotta.

Szerinte Wako Lajos, mint Baja város képviselője, letagadhatatlanul sok közmunkát és állami építkezést szerzett Baja város iparosainak, „de egyebet nem csinált.”

Trafikant Károly sórraktáros szólt fel végül. „Tisztelt Elvtársak — kezdte szavait — március 15-én a kisgazdapárt nagy népűnnepélyt rendez, amelyre a párt minden tagját meghívjuk, 80 fillérért fogunk adni egy vacsorát, csak hogy minél többen lehessünk. Hadd pukkadjon a konkurrencia! Akkor aztán beszélhet mindenki, amit akar, mert a szabadság ünnepe van”.

A bankett végül Lelbach Oszkár pár szóval köszönte meg a nagy érdeklődést.

A kisgyűlést reggel 8 órára hívják össze, a közigazgatási bizottság ülése nyomban utána fél 10 órakor veszi kezdetét.

Ma statárium elé kerül a ráckevei közjegyző gyilkosa

Tichy Árpádot vallomásának befejezése után megbilincselve átvitték a pestvidéki ügyészség fogházába. Az ügyre vonatkozó iratok már szintén idekerültek, Sárospataky József dr. főügyész, a pestvidéki ügyészség elnöke, valószínűleg már ma indítványt terjeszt elő, amelyben — statáriális eljárás alá tartozó bűncselekményről lévén szó — a statáriális bíróság összehívását kéri.

Ebben az esetben a statárium még ma összeül és letargyalja az ügyet.

A város és a vármegye márciusi gyűlései

Baja város közigazgatási bizottságának márciusi ülése pénteken, 4-én délelőtt 11 órakor lesz a városháza kistanácstermében. A törvényhatósági kisgyűlést a szokás szerint ugyanazon napon délután 4 órakor tartják a főispán elnöklése mellett.

Bácsbodrog vármegye márciusi ülései a közbeeső vasárnap miatt egy nappal később, nem 6-án, hanem 7-én lesznek.

A honvédség katolikus tagjainak tisztelni kell a templom előtt

Gömbös Gyula honvédelmi miniszter rendeletet bocsátott ki, melyben elrendeli, hogy a honvédség katolikus tagjainak vallásuk szokása szerint tisztelni kell a templomok és feszületek előtt és pedig keresztvesséssel, vagy szolgálati tisztelgéssel.

HIREK

Milyen idő várható?

Délnyugat felől enyhülés és havazás várható, később olvasás valószínű.

Csütörtökön Bajára jön a főispán.

Dr. Bonyhádi Perczel Béla főispán csütörtökön Bajára érkezik, hogy résztvegyen a város és a vármegye márciusi gyűlésén. A főispán pár napon át egyfolytában Baján marad és információink szerint március 8-9-én távozik Bajáról.

Petro Kálmán dr országgyűlési képviselő Baján.

Petro Kálmán dr, akit csak legutóbb választották meg Eger város képviselőjévé, de rövid parlamenti szereplésével is már országos tekintélyt szerzett magának, tegnap délután városunkba érkezett. A népszerű képviselő Pécsről jött át, ahol több előadást tartott a helybeli intelligenciának, melyekről a pécsi sajtó a legnagyobb elismerés hangján írt. Petro Kálmán dr városunk szegényügyének tanulmányozása végett látogatott el Bajára és a ma délutáni vonatnál már tovább is utazik.

Bácsbokod új adminisztrátora.

Csányi István halálával megüresedett bácsbokodi plébániát egylelőre nem töltik be. Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek Nagybonyi Vilmos káplánt nevezte ki adminisztrátornak Bácsbokodra.

A Szociális Missziótársulat és a Leányklub gyűlése.

A bajai Szociális Missziótársulat és a Szent Margit Leányklub hoinap, szerdán délután 5 órakor együttes gyűlést tartja az egyesületi otthonban. A tagokat a gyűlésről ezúton értesíti és pontos megjelenésüket kéri a Szociális Misszió és a Leányklub elnöksége.

Négyszáz inségmunkás dolgozik már a baja-bát úti építésnél.

A bajai inségmunka központjánál a baja-bátaszéki műút építési munkálatainál ismét növekedett a foglalkozást nyelő inségmunkások száma. Az újabb jelentkezés értelmében az eddigi 360-as létszám 400-ra emelkedett. A város mérnöki hivatala ugyanis újra megkereséssel fordult az inségesekhez, akiknek el-látását ezidőszent a baja-bátaszéki ut földmunkálataival tudják legeredményesebben biztosítani.

Vajjon mire értette?

Baja város humora is szóhoz jutott a Független Kisgazdapárt vasárnapi ülésén. Trafikant Károly sórraktáros díszkisgazda ezekkel a szavakkal hívta meg a párttagokat a március 15-i nagy bankettre: „Hadd pukkadjon a konkurrencia.” Vajjon mire értette? A kormánypártra, vagy Rolberg Sandorra?

A Bácsbokod -Csávoly közötti autóbusz március hó 1-től szünetel.

1932. évben az OTI nem fog balesetbiztosítási előlegeket szedni.

Eszterdőkön keresztül allandóan panaszkolt a kisipar, hogy az OTI balesetbiztosítási ágazata az év elején előlegeket ró ki. A kormány most úgy rendelkezett, hogy a folyó évre az OTI ne vessen ki balesetbiztosítási előlegeket, ami az érdekelt ipari körökben megnyugvással találkozott. Valószínű, hogy az OTI autonómiaja az elmaradt balesetbiztosítási előlegeket az öregégi tartalékalapból való kölcsön útján fogja előteremteni.

Az Akadémia véleménye a Torockói menyasszonyról.

A Baja-Bácskara atkeresztelkedett helyi lap anaakidején kifogásolta a Torockói menyasszonyról írt kritikánkat. Most minden kommentár nélkül ideiktatjuk a magyar Tudományos Akadémia véleményét erről a darabról: Indig Ottó Torockói menyasszony című színdarabja „irodalmi szempontból ügyefogyott és teljesen értéktelen alkotás, amelynek izléstelen és időszertlen tendenciája, hogy a keresztény világban mennyit kell a zsidóknak szenvedniük.” Indokolatlannak tartja a bizottság ennek a darabnak a sikerét és éppen ennek alapján kénytelen megállapítani a közönség izlésének szomorú eltévelyedését. „A Torockói menyasszony sikere lesújtó vélemény a közönségről.” Hozzátehetjük még: ez a kritika lesújtó vélemény bizonyos „kritiká”-ról is.

— Inségmunkásokkal eltávolították a sporttelepről a havat. Március 6-án lesznek a bajai sport-

Február hó	Előjegyzési naptár 1932.
Péntek 26.	Kattarinka cipő: izléses
Szombat 27.	Kattarinka cipő: tartós
Vasárnap 28.	Kattarinka cipő: kényelmes
Hétfő 29.	Kattarinka cipő: nem drága
Március Kedd 1.	Tehát: Ma Kattarinka cipőt veszek

telepen az első futballmérkőzések. A város műszaki hivatalához ezzel vonatkozásban az érdekelte sportegyesületek kérelemmel fordultak, hogy a sporttelepet a mérkőzés idejére a hótól megtisztítsák. A város a hő eltakarítását már az elmúlt héten megkezdte. Husz inségmunkás dolgozik negyedik napja, hogy a havat a telepről kihordja. Az inségmunkások ma fejezik be megbízatásukat. A város a legnagyobb készséggel sietett a sporttelepet rendezni, hogy a várhatóan igen eleven, az eddiginél is intenzívebb sportéletnek semmi akadály a jövőben ne legyen.

— **Átadták az ügyészségnek a sikkasztó bokodi órát.** Kiss Ernő bácsbokodi órásmester ellen, aki a közelmúltban többrendbeli sikkasztást követett el Bácsbokodon, majd utána a községből elmenekült, a hatóság az eljárást megindította. A sikkasztó órásmestert, aki a javítására bizott aranytárgyakat összetörte és tört aranyként értékesítette, most elfogták és átadták az ügyészségnek.

— **Magyar néprajzi érdekességek a IV. világjamboreen.** A jamboree-ra készülő magyar cserkészek igen érdekes tervekkel készülnek a nemzetközi találkozásra. Több csapat a taborába el akarja hozni annak a vidéknek a jellegzetességét, ahonnan való. Így valószínű, hogy lesz a nemzetközi jamboree palóc tábor, hortobágyi tábor, sarközi tábor,

stb. Kétségkívül rendkívül hozzájárul a nemzetközi cserkész-tábor színéségehez az, ha a magyar táborok csoportjában egy-egy jellegzetes magyar vidék sajátossága fogja megállítani az érdeklődők ezreit.

— **Eperjessy tanácsjegyző gyilkosának elmeállapotát vizsgálat alá veszik.** Boross István levente oktató, aki egy éjjeli telefonbeszélgetés kapcsán támadt veszekedés közben revolverrel hasbalötte sógorát, Eperjessy fővárosi tanácsjegyzőt, a kihallgatás során igen zavarosan viselkedett, éppen ezért elrendelik elmeállapotának orvosi megvizsgálását.

— **Hangverseny Almáson.** Az almási Tomori cserkészcsapat farsangkor bemutatkozott concert zenekara az elmúlt héten a fuvós zenekar közreműködésével szimfónikus zenekarrá alakult át. Az új zenekarnak 24 tagja van és vezetését Steinfeld József az előnyösen ismert karnagy vállalta. A komoly zenét kultiváló együttes első szereplése valószínűleg huszétkor lesz, egy nagyobb szabású hangverseny keretében, melynek több újszerű száma is lesz.

— **Üsszerombolták a tokodi adóügyi jegyző lakását.** Tokod községben ismeretlen tettesek betörték Bendesí Béla tokodi adóügyi jegyző lakásába, mintalatt a jegyző Budapesten jart. A betörők vandál módon nekiesetek a talfestéseknek, össze-

vagdalták a butorok huzatait és a szőnyeget, majd a szekrényeket nyitották fel s a jegyző ruháit is tönkretették. A betörés nyilván bosszú műve volt. A csendőrség megindította a nyomozást.

— **Az északi sark püspököt kapott.** A szentszék új püspökséget kreált: Arséne Turquetil francia misszionárius atyát kinevezte a Hudson-ööl vidék püspökévé. Ez a világ legnagyobb területű püspöksége: másfélmillió négyzetmérföld kiterjedésű és arról is nevezetes, hogy ebbe a kerületbe tartozik az északi sark is.

— **A kínai hadsereget német tisztiek vezetik.** A sanghaji harctéren járó haditudósítók megállapítsa szerint a kínai ellentállás sikerének az a magyarázata, hogy a hadműveleteket Cessel tábornok és Kriebel alezredes vezeti, mindketten németbirodalmi vezérkari tisztiek, akik a világ-háborúban Ludendorff tábornok legbizalmasabb munkatársai voltak. A kínai kormány magát Ludendorffot, Hindenburg tábornagy volt vezérkari főnökét is meghívta, hogy vegye át a kínai nemzeti hadsereg főparancsnokságát és szervezze át a legmodernebb haditudomány alapján. Japán csapatok szombaton délelőtt teljesen elfoglalták Kiangvan falut, ahol már anyai súlyos ütközet volt és minden házat felgyújtottak.

— **Agyvértódulás, szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság** a természetes „**Ferenc József**”, keserűíz használata által igen sokszor megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** viz a makacs székszorulás mindenféle jelenségénél a legjobb szolgélatot teszi. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

SPORTHIREK

Pollich Antal szövetségi bíró a Nemzeti Szálloda különtermében kedden és pénteken 8 órai kezdettel bírótanfolyamot tart. Ezuttal is felkértenek a jelentkezni szándékozók és a tantolyam résztvevői, hogy azon minél nagyobb számban pontosan megjelenni sziveskedjenek.

A Vasutasok ökölvívőversenye Szegeden vasárnap zajlott le, a győztesek a jövő héten Budapesten eldöntésre kerülő bajnokságon indulnak. Bantamsúlyban: Olasz (Dombóvári Voge), pehelysúlyban: Mandl (DVoge), kishézsúlyban: Boldizsár (Sz.VSE) végzett első helyen. A

könnyűsúly döntője botrányba fulladt. A bíró Szenyeli (DVoge)—Zinner (Sz.VSE) mérkőzés győztesesül Zinnert publikálta, de a szövetségi képviselő megsemmisítette az eredményt. A végső döntést a MÖSz. mondja majd ki.

Pécs: PSC—PEAC 2:1 (1:0)
DVAC—KAC 1:0 (0:0), DVAC—PVSK 1:1 (1:0)

Magyar győzelmek az osztrák fővárosban. Bécsből jelentik: Bécs asztali tenisz bajnokságait végig a magyarok nyerték Győztesek: Barna, Barna—Szabados, Sipos Annus, Barna—Szabados, Sipos—Barna, és Sipos—Rosenberg.

Keresztes nyerte a ZASE-émlékversenyt. Vasárnap zajlott le Pécsen a PEAC rendezésében a ZASE-émlékverseny. Az összetett versenyből első küzdelmet Keresztes Árpád a Pécsi Atlétikai Club nyerte meg, miután a törversenyt megnyerte, a kardversenyben pedig Caffilisch dr. holtversenyben végzett az első helyen. G. S.

Csak 5 pengő

szortírozott reklám ételkészlet postacsomag, mely tartalmaz:

- 1 rud fél kgr. elsőrendű tisztán sertéshusból gyártott márkás téli szalámit,
- 1 doboz 6 darabos emmentáli sajtot, teljes zsíros,
- 1 bádogdoboz legfinomabb szardiniát olívaolajban, kulccsal,
- 1 doboz negyed kgr. legjobb minőségű vajaskesz teasüteményt,
- 1 csomag Ceylon angol teát.

Fenti 5 cikkből álló csomagot bérmentve utánvétellel csak 5 pengőért szállítja.

Deutsch Miksa

Budapest,
III. Szendrői ut 14.

**Fürgén végzi dolgát,
jó alussza álmát, ha
„MARATHON”**

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszerárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

URÁNIA

1932. március 2-án, szerdán
délután 6 és este fél 9 kor.

1932. március 3., csütörtökön
délután 6 és este fél 9 kor.

ZILAHY LAJOS „Tabornok” c.
színműve nyomán.

PLATOFF tábornok

Hangos dráma 10 felvonásban.

Szereposztás:

Platoff tábornok	Conrad Veidt
Mária	Olga Csehova
Sablin, a tőrje	Peter Voss
Alexandra	Hesterberg

Kisérő filmek:

Szerlem a hold sugaránál

Gyönyörű éneklő film.

Bimbó a hajóskapitány

Hangos rajzfilm.

Paramount panoráma

Gyönyörű revü.

Paramount hirdó

aktualitások.

Csak 16 éven felülieknek!



Most Kicsereélheti

hangszóróját bármely szaküzletben Orion dinamikus hangszóróra. Az eddigi hangszórója átadása esetén 30—40 P. árengedményt kap. Gyártja: Orion Izzólámpagyár.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Műkedvelők kerestetnek Passió játékok előadására fizetéssel. Jömeg-jelenésű hölgyek és fiatal emberek fényképet és megcímzett, felbélyegzett válaszbortéket mellékeljenek ajánlatukhoz sürgősen. Molnár Jenő színész Nagybaracska címre.

4 szobás lakás üvegezett folyosóval és minden mellékhelyiséggel május 1-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Állatvásártér 11.

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt két szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés!

A n. közönség figyelmébe ajánlom új rendszerű étkezési abonamát, új üzletemben tágas nagy teremben ebédelhet napi 1 p. ér illetve havi 30 p. egész napi étkezés reggeli ebéd vacsora 2.40 p. Banktisztviselők városi és megyei tisztviselők árkedvezményben részesülnek. Házon kívül ebédeket haza küldöm.

Szépen butorozott szobák olcsó bérért kiadók

NAPONTA RÁDIÓ HANGVERSENY
kiváló tisztelettel
GOLDBERGER ÉTKEZŐ
Haynald u. 4.

Manhold Szállítási Vállalat

Irodámat és lakasomat Erzsébet kir. utca 46 sz. alá helyeztem át, kérem a tisztelt közönség szives támogatását.

Hirdetmény.

3 darab herélt 10 f. év március hó 2-án a helybeli állatvásártéren 9 órakor nyilvános árverésen eladásra kerül.
Méntelevvezetőség.

"Ejjeli szolgálatot tart"

reggel fél 8 óraig es
vasarnap d. u. nyitva
febr. 29-től márc. 7-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Vásároljon

az

„UJ ÉLET“-ben.**Kiadó**

4 szobás teljesen modern

lakás

fürdőszobával május 1-re esetleg előbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás augusztus 1-re. Megbízott Deutsch Béla Munkácsy Mihály ucca 6.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék
szépirodalmi művekben,
ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET“ R.-T.
könyvkereskedésében

Bánffyhungyadi szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Izes italok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Uj Elet“ R.-T.

könyv- és papirkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog...**Akácfa****KATANICS ANTAL**

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett. Iroda Szt. Antal-u 24.**Telefon: **91.****2 éves száraz akác:**

Vágott fa 100 kgr-ként	P 3-60
Akác has bfa ölenként	P 50 —
Akác gömbfa ölenként	P 46 —

Mult évi őszi vágásu akác:

Vágott fa 100 kgr-ként	P 3-20
Akác has bfa ölenként	P 45 —
Akác gömbfa ölenként	P 40 —

Házhoz szállítás:

ö fa ölenként P 2

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Áraink keszpénzfizetés mellett értendők.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező
fizetési feltételek Barmely mennyiséget
azonnal házhoz szállít

SCHVARGZ DEZSO, Baja

Budapesti ut — Eternit udvar
Telefon: 290.

**Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete****GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZALLODA****1 perc a Keleti pályaudvartól.**

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű
—: olcsó étteremmel. —:

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.